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1.  

2.  

UWAGA! DOTYCZY OSÓB I FIRM KORZYSTAJĄCYCH 
Z DOFINANSOWANIA W RAMACH TARCZY 
ANTYKRYZYSOWEJ

dofinansowania części kosztów wynagodzeń oraz należnych od tych wynagrodzeń składek na 
ubezpieczenia społecme dla mikro- , małych oraz średnich przedsiębiorców ( art. 15zzb )
dofinansowania części kosztów wynagrodzeń pracowników dla organizacji pozarządowych lub 
podmiotów, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności 
pożytku publicznego i o wolontariacie ( art. 15zze )

Został przygotowany formularz rozliczeniowy, za pomocą którego przedsiębiorcy korzystający z ww 
form pomocy mają obowiązek rozliczyć się z otrzymanego dofinansowania. Formularz rozliczeniowy 
został zamieszczony  oraz w najbliższym czasie będzie na stronie internetowej w wersji edytowalnej
dostępny w wersji elektronicznej, z możliwością wypełnienia go przez przedsiębiorcę poprzez platformę 
praca.gov.pl. 

Przedsiębiorcy, którzy złożyli wnioski o dofinansowanie w kwietniu, na okres jednego miesiąca, zgodnie 
z umową ( 3 ust. 1 ) powinni rozliczyć się z urzędem pracy do końca maja br. ( czyli w ciągu 30 dni po 
upływie okresu dofinansowania ). W związku z powyższym, istnieje możliwość rozliczania się 
przedsiębiorców na ww. formularzu w wersji papierowej i złożenie go w urzędzie pracy osobiście, lub 
przesłanie dokumentu pocztą do końca czerwca 2020 r. 

Formularz można pobrać pod tym adresem: https://piaseczno.praca.gov.pl/dla-pracodawcow-i-
przedsiebiorcow/tarcza/wynagrodzenia
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